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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. 
Les enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 
réalisation et non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de 
l’Ifop. 
 

Retrouvez les sondages et analyses de l’Ifop sur 
 

 
Site web 

 
www.ifopelections.fr 

 
Alertes d’actualité 

 
Facebook 

 
Twitter 

 
iPhone et iPad 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : L’ANACEJ  

Echantillon  Echantillon de 805 personnes, représentatif 
de la population française âgée de 18 à 22 
ans.  

La représentativité de l’échantillon a été 
assurée par la méthode des quotas (sexe, 
âge, profession du chef de famille) après 
stratification par région.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par questionnaire 
auto-administré en ligne (CAWI - Computer 
Assisted Web Interviewing).  

Dates de terrain Du 22 au 28 février 2012 

 

http://www.ifopelections.fr/
http://www.ifop.com/
http://feeds.feedburner.com/ifop2
http://www.facebook.com/ifop.opinion
http://twitter.com/IfopOpinion
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Les résultats de l'étude
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L’indice de participation au premier tour de l’élection 
présidentielle 

 
 
 
 

Question : Nous aimerions mesurer la probabilité que vous alliez voter au 
premier tour de l’élection présidentielle qui aura lieu le 22 avril 
2012. A partir d’une échelle de 1 à 10, 1 signifiant que vous êtes 
tout à fait certain de ne pas aller voter et 10 signifiant que vous 
êtes tout à fait certain d’aller voter, où vous situez vous sur 
cette échelle ? 

 
 
 
 
 

 

 
Ensemble  

(%) 

• 1  ........................................................................................................................  3 

• 2  ........................................................................................................................  2 

• 3  ........................................................................................................................  - 

• 4  ........................................................................................................................  1 

• 5  ........................................................................................................................  6 

• 6  ........................................................................................................................  2 

• 7  ........................................................................................................................  5 

• 8  ........................................................................................................................  11 

• 9  ..............................................................................................................  17 

• 10  ............................................................................................................  53 

 TOTAL ................................................................................................................  100 

 
 

L’indice de participation au premier tour de l’élection présidentielle est de 
70%. 
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L’indice de participation au premier tour de l’élection présidentielle 
 

 

 

1  2  3  4  5  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  3  2  -  1  6  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

        Homme  ....................................................................................................  5  2  -  1  5  
   Femme  .....................................................................................................  1  2  1  1  6  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

        18 ans  ......................................................................................................  -  2  -  -  7  
   19 ans  ......................................................................................................  -  1  -  2  7  
   20 ans  ......................................................................................................  1  2  -  -  3  
   21 ans  ......................................................................................................  7  -  -  1  5  
   22 ans  ......................................................................................................  6  3  1  -  6  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  

     ACTIF  3  1  -  1  7  
CSP+  2  -  1  3  3  
   Artisan ou commerçant  ............................................................................  2  -  1  2  1  
   Profession libérale, cadre supérieur  .........................................................  2  1  -  3  3  
Profession intermédiaire  3  2  1  -  8  
CSP-  4  2  -  -  8  
   Employé  ...................................................................................................  4  2  -  -  13  
   Ouvrier  .....................................................................................................  4  1  -  -  7  
INACTIF  3  3  -  -  2  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

        Exerce une activité professionnelle  ..........................................................  3  3  -  1  5  
   Chômeur ayant déjà travaillé (*)  ..............................................................  4  3  -  -  16  
   A la recherche d’un premier emploi (*)  ....................................................  7  -  -  -  30  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ...................................................................  2  1  1  1  3  
REGION  

     Région parisienne  5  1  1  1  6  
Province  3  2  -  1  6  
   Nord est  ...................................................................................................  -  2  1  1  4  
   Nord ouest  ...............................................................................................  2  3  -  1  9  
   Sud ouest  .................................................................................................  -  -  -  -  4  
   Sud est  .....................................................................................................  6  1  -  1  6  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

        Communes rurales  ...................................................................................  3  2  -  1  6  
   Communes urbaines de province  .............................................................  2  2  1  -  6  
   Agglomération parisienne  ........................................................................  5  1  1  1  3  
PROXIMITE POLITIQUE  

     Gauche  1  1  -  1  2  
   Front de Gauche (*)  .................................................................................  -  -  -  3  -  
   Parti Socialiste  ..........................................................................................  -  -  -  -  2  
   Europe Ecologie / Les Verts  ......................................................................  4  3  -  2  -  
Modem (*)  2  -  -  3  1  
Droite  1  1  -  -  -  
   UMP  .........................................................................................................  -  -  -  -  -  
   Front National  ..........................................................................................  1  -  -  -  1  
Sans formation politique  7  4  1  1  14  
INTERET POUR LA CAMPAGNE PRESIDENTIELLE ACTUELLE  

     Beaucoup / assez  -  1  -  1  2  
   Beaucoup  .................................................................................................  -  -  -  1  3  
   Assez  ........................................................................................................  -  2  -  1  1  
Peu / pas du tout  9  3  1  -  13  
   Peu  ...........................................................................................................  4  4  1  -  12  
   Pas du tout  ...............................................................................................  24  1  2  -  18  
INTENTION DE VOTE AU 1er TOUR DE LA PRESIDENTIELLE  

        Jean-Luc Mélenchon .................................................................................  -  -  -  3  1  
   François Hollande  .....................................................................................  -  2  1  1  6  
   François Bayrou  ........................................................................................  3  -  -  -  1  
   Nicolas Sarkozy  ........................................................................................  -  -  -  -  2  
   Marine Le Pen  ..........................................................................................  1  -  -  -  1  
INTENTION DE VOTE AU 2nd TOUR DE LA PRESIDENTIELLE  

        François Hollande  .....................................................................................  1  1  1  1  5  
   Nicolas Sarkozy  ........................................................................................  -  2  -  -  3  
NOTORIETE DES CONSEILS D’ENFANTS ET DE JEUNES  

        Oui  ...........................................................................................................  2  2  -  1  4  
   Non  ..........................................................................................................  4  2  1  1  7  

 
(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

Ifop pour l’ANACEJ  
Les primo-votants et la perspective de l’élection présidentielle  Mars 2012 

6 

. L’indice de participation au premier tour de l’élection présidentielle 
 

 

 

6  7  8  9  10  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  2  5  11  17  53  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

        Homme  ....................................................................................................  1  5  10  15  56  
   Femme  .....................................................................................................  3  5  12  20  49  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

        18 ans  ......................................................................................................  -  8  14  23  46  
   19 ans  ......................................................................................................  3  8  10  11  58  
   20 ans  ......................................................................................................  3  4  7  17  63  
   21 ans  ......................................................................................................  2  3  9  21  52  
   22 ans  ......................................................................................................  2  3  16  16  47  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  

     ACTIF  2  5  11  18  52  
CSP+  3  1  6  15  66  
   Artisan ou commerçant  ............................................................................  -  -  11  16  67  
   Profession libérale, cadre supérieur  .........................................................  5  1  5  15  65  
Profession intermédiaire  1  7  13  17  48  
CSP-  3  6  12  20  45  
   Employé  ...................................................................................................  3  6  8  14  50  
   Ouvrier  .....................................................................................................  3  6  13  22  44  
INACTIF  1  6  13  16  56  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

        Exerce une activité professionnelle  ..........................................................  2  5  14  20  47  
   Chômeur ayant déjà travaillé (*)  ..............................................................  2  -  1  12  62  
   A la recherche d’un premier emploi (*)  ....................................................  -  -  8  6  49  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ...................................................................  1  6  11  17  57  
REGION  

     Région parisienne  2  9  15  11  49  
Province  2  4  10  19  53  
   Nord est  ...................................................................................................  3  2  11  21  55  
   Nord ouest  ...............................................................................................  1  5  11  24  44  
   Sud ouest  .................................................................................................  -  5  8  13  70  
   Sud est  .....................................................................................................  2  5  9  15  55  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

        Communes rurales  ...................................................................................  3  5  7  20  53  
   Communes urbaines de province  .............................................................  2  4  11  18  54  
   Agglomération parisienne  ........................................................................  2  10  16  12  49  
PROXIMITE POLITIQUE  

     Gauche  2  5  11  19  58  
   Front de Gauche (*)  .................................................................................  3  1  7  11  75  
   Parti Socialiste  ..........................................................................................  1  7  12  19  59  
   Europe Ecologie / Les Verts  ......................................................................  -  1  12  32  46  
Modem (*)  -  -  7  31  56  
Droite  2  5  10  15  66  
   UMP  .........................................................................................................  1  8  12  18  61  
   Front National  ..........................................................................................  5  2  8  13  70  
Sans formation politique  2  6  13  15  37  
INTERET POUR LA CAMPAGNE PRESIDENTIELLE ACTUELLE  

     Beaucoup / assez  1  3  8  20  64  
   Beaucoup  .................................................................................................  -  1  3  13  79  
   Assez  ........................................................................................................  2  5  11  25  53  
Peu / pas du tout  3  9  18  12  32  
   Peu  ...........................................................................................................  3  10  20  13  33  
   Pas du tout  ...............................................................................................  2  5  10  10  28  
INTENTION DE VOTE AU 1er TOUR DE LA PRESIDENTIELLE  

        Jean-Luc Mélenchon .................................................................................  6  1  7  29  53  
   François Hollande  .....................................................................................  -  5  15  18  52  
   François Bayrou  ........................................................................................  -  4  9  26  57  
   Nicolas Sarkozy  ........................................................................................  1  4  10  19  64  
   Marine Le Pen  ..........................................................................................  4  4  8  15  67  
INTENTION DE VOTE AU 2nd TOUR DE LA PRESIDENTIELLE  

        François Hollande  .....................................................................................  2  4  12  20  53  
   Nicolas Sarkozy  ........................................................................................  1  7  11  16  60  
NOTORIETE DES CONSEILS D’ENFANTS ET DE JEUNES  

        Oui  ...........................................................................................................  1  6  10  18  56  
   Non  ..........................................................................................................  3  4  13  16  49  

 
(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’intention de vote au premier tour à l’élection 
présidentielle 

 
 

Question : Si dimanche prochain devait se dérouler le premier tour de 
l’élection présidentielle pour lequel des candidats suivants y 
aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 

 

 

- En pourcentage des suffrages exprimés - 
 
 

Base : question posée uniquement aux 
personnes inscrites sur les listes 
électorales, soit 95% de l’échantillon 

Comparatif 
Ensemble des 

Français1  

Ensemble des 
primo-votants 

Novembre 2011 

Ensemble des 
primo-votants 

Mars 2012 

 (%) (%) (%) 

• Nathalie Arthaud  ............................................................................................... 0,5 - 1  

• Philippe Poutou  ................................................................................................. 0,5 0,5 0,5 

• Jean-Luc Mélenchon  .......................................................................................... 8,5 6 8  

• Jean-Pierre Chevènement  ................................................................................. NT 0,5 NT 

• François Hollande  .............................................................................................. 28,5 38 31  

• Eva Joly  .............................................................................................................. 3 6,5 4,5  

• Corinne Lepage  .................................................................................................. 0,5 - -  

• François Bayrou  ................................................................................................. 12,5 5 9,5  

• Dominique de Villepin  ....................................................................................... 1 1,5 1  

• Hervé Morin  ...................................................................................................... NT 1 NT 

• Frédéric Nihous  ................................................................................................. NT 0,5 NT 

• Nicolas Sarkozy  .................................................................................................. 27 20,5 21 

• Christine Boutin  ................................................................................................. NT 1 NT 

• Nicolas Dupont-Aignan  ...................................................................................... 1 - 0,5 

• Marine Le Pen .................................................................................................... 17 19 23 

 TOTAL ................................................................................................................ 100 100 100 
 

NB : (-) = score inférieur à 0,5% 
NB (2) : NT = candidat non testé 

                                                                 
1
 Etude Ifop-Fiducial pour Europe 1, Paris Match et Public Sénat réalisée par questionnaire auto-administré en ligne (CAWI - 

Computer Assisted Web Interviewing) et par téléphone du 23 au 26 février 2012 auprès d’un échantillon de 1 723 personnes 
inscrites sur les listes électorales, extrait d’un échantillon de 1 903 personnes, représentatif de la population française âgée 
de 18 ans et plus. 
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.L’intention de vote au premier tour à l’élection présidentielle 
 

 

 

Nathalie  

Arthaud  

Philippe  

Poutou  

Jean-Luc  

Mélenchon  

François  

Hollande  

Eva  

Joly  

 

Corinne 
Lepage  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  1  0,5  8  31  4,5  -  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .............................................................................................................................................................................................  -  -  9  31  6  -  
   Femme  ..............................................................................................................................................................................................  2  1  7  31  3  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

         18 ans  ................................................................................................................................................................................................  3  -  6  36  2  -  
   19 ans  ................................................................................................................................................................................................  -  -  9  24  5  -  
   20 ans  ................................................................................................................................................................................................  -  1  6  33  7  -  
   21 ans  ................................................................................................................................................................................................  -  1  11  33  3  -  
   22 ans  ................................................................................................................................................................................................  2  -  7  29  7  -  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  

      ACTIF  1  -  7  30  4  -  
CSP+  1  1  5  20  2  -  
   Artisan ou commerçant  .....................................................................................................................................................................  -  -  7  13  5  -  
   Profession libérale, cadre supérieur  ...................................................................................................................................................  2  1  5  24  2  -  
Profession intermédiaire  3  -  5  42  6  -  
CSP-  -  1  9  29  5  -  
   Employé  ............................................................................................................................................................................................  -  -  12  25  2  -  
   Ouvrier  ..............................................................................................................................................................................................  -  1  8  31  5  -  
INACTIF  1  1  13  35  5  -  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

         Exerce une activité professionnelle ....................................................................................................................................................  1  1  4  31  8  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant .............................................................................................................................................................  1  -  10  31  3  -  
REGION  

      Région parisienne  -  -  7  39  4  -  
Province  1  1  8  29  5  -  
   Nord est .............................................................................................................................................................................................  -  1  10  30  4  -  
   Nord ouest  ........................................................................................................................................................................................  -  -  7  31  3  -  
   Sud ouest ...........................................................................................................................................................................................  2  -  6  34  7  -  
   Sud est ...............................................................................................................................................................................................  3  1  8  23  6  -  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales .............................................................................................................................................................................  3  -  5  27  3  -  
   Communes urbaines de province  .......................................................................................................................................................  1  1  9  30  5  -  
   Agglomération parisienne  ..................................................................................................................................................................  -  -  8  39  5  -  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  1  1  20  62  10  -  
   Front de Gauche (*)  ...........................................................................................................................................................................  -  4  68  24  4  -  
   Parti Socialiste  ...................................................................................................................................................................................  -  -  2  91  2  -  
   Europe Ecologie / Les Verts  ...............................................................................................................................................................  1  1  16  27  38  -  
Modem (*)  -  -  -  12  7  -  
Droite  -  -  1  3  1  -  
   UMP  ..................................................................................................................................................................................................  -  -  -  1  1  -  
   Front National  ...................................................................................................................................................................................  -  -  1  3  -  -  
Sans formation politique  3  1  2  34  -  -  
INTERET POUR LA CAMPAGNE PRESIDENTIELLE ACTUELLE  

      Beaucoup / Assez  1  -  9  30  4  -  
   Beaucoup  ..........................................................................................................................................................................................  3  -  11  30  2  -  
   Assez  .................................................................................................................................................................................................  -  1  8  30  5  -  
Peu / Pas du tout  -  1  3  34  7  -  
   Peu  ....................................................................................................................................................................................................  -  1  3  39  6  -  
   Pas du tout  ........................................................................................................................................................................................  -  -  2  4  15  -  

 
(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’intention de vote au premier tour à l’élection présidentielle 
 

 

 

François  

Bayrou  

Dominique  

de Villepin  

Nicolas  

Sarkozy  

Nicolas  

Dupont-Aignan  

Marine  

Le Pen  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  9,5  1  21  0,5 23  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

        Homme  .............................................................................................................................................................................................  7  1  20  1  25  
   Femme  ..............................................................................................................................................................................................  13  -  22  -  21  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

        18 ans ................................................................................................................................................................................................  9  -  22  -  22  
   19 ans ................................................................................................................................................................................................  9  1  32  1  19  
   20 ans ................................................................................................................................................................................................  9  1  20  -  23  
   21 ans ................................................................................................................................................................................................  12  2  12  1  25  
   22 ans ................................................................................................................................................................................................  8  1  19  -  27  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  

     ACTIF  10  1  22  -  25  
CSP+  15  1  31  1  23  
   Artisan ou commerçant  .....................................................................................................................................................................  21  -  32  4  18  
   Profession libérale, cadre supérieur  ..................................................................................................................................................  12  -  30  -  24  
Profession intermédiaire  12  1  15  -  16  
CSP-  5  1  20  -  30  
   Employé  ............................................................................................................................................................................................  9  2  19  -  31  
   Ouvrier  ..............................................................................................................................................................................................  5  -  20  -  30  
INACTIF  8  2  17  1  17  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

        Exerce une activité professionnelle  ...................................................................................................................................................  10  1  19  -  25  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ............................................................................................................................................................  9  1  25  1  19  
REGION  

     Région parisienne  15  2  17  2  14  
Province  8  1  22  -  25  
   Nord est  ............................................................................................................................................................................................  8  1  19  -  27  
   Nord ouest  ........................................................................................................................................................................................  7  1  33  -  18  
   Sud ouest  ..........................................................................................................................................................................................  10  1  12  -  28  
   Sud est  ..............................................................................................................................................................................................  9  1  19  1  29  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

        Communes rurales  ............................................................................................................................................................................  9  3  24  1  25  
   Communes urbaines de province  ......................................................................................................................................................  9  1  20  -  24  
   Agglomération parisienne  .................................................................................................................................................................  12  1  18  2  15  
PROXIMITE POLITIQUE  

     Gauche  4  -  -  -  2  
   Front de Gauche (*) ...........................................................................................................................................................................  -  -  -  -  -  
   Parti Socialiste  ...................................................................................................................................................................................  4  1  -  -  -  
   Europe Ecologie / Les Verts  ...............................................................................................................................................................  8  -  1  -  8  
Modem (*)  70  -  11  -  -  
Droite  5  2  45  1  42  
   UMP  ..................................................................................................................................................................................................  5  2  86  -  5  
   Front National  ...................................................................................................................................................................................  3  -  1  -  92  
Sans formation politique  9  1  17  -  33  
INTERET POUR LA CAMPAGNE PRESIDENTIELLE ACTUELLE  

     Beaucoup / Assez  10  1  24  1  20  
   Beaucoup  ..........................................................................................................................................................................................  9  -  28  2  15  
   Assez  .................................................................................................................................................................................................  10  1  22  -  23  
Peu / Pas du tout  9  1  11  -  34  
   Peu  ....................................................................................................................................................................................................  8  2  12  -  29  
   Pas du tout  ........................................................................................................................................................................................  14  -  4  -  61  
INTENTION DE VOTE AU 2nd TOUR DE LA PRESIDENTIELLE  

        François Hollande  ..............................................................................................................................................................................  9  1  -  1  8  
   Nicolas Sarkozy ..................................................................................................................................................................................  7  1  56  1  30  

 
(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La sûreté du choix au premier tour 

 
 
 
 
 

Question : Diriez-vous que vous êtes sûr de votre choix ou que vous pouvez 
encore changer d’avis ? 

 
 
 
 
 
 

Base : question posée uniquement aux personnes inscrites 
sur les listes électorales, soit 95% de l’échantillon 

 

(%) 

• Je suis sûr de mon choix ....................................................................................  41 

• Je peux encore changer d’avis...........................................................................  59 

 TOTAL ...............................................................................................................  100  
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La sûreté du choix 

. 

 

 

Je suis sûr de mon 
choix  

Je peux encore 
changer d’avis  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  41  59  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme  .............................................................................................................................................................................................  49  51  
   Femme  ..............................................................................................................................................................................................  34  66  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

     18 ans  ...............................................................................................................................................................................................  34  66  
   19 ans  ...............................................................................................................................................................................................  45  55  
   20 ans  ...............................................................................................................................................................................................  35  65  
   21 ans  ...............................................................................................................................................................................................  47  53  
   22 ans  ...............................................................................................................................................................................................  46  54  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  

  ACTIF  41  59  
CSP+  43  57  
   Artisan ou commerçant  .....................................................................................................................................................................  49  51  
   Profession libérale, cadre supérieur  ..................................................................................................................................................  41  59  
Profession intermédiaire  42  58  
CSP-  41  59  
   Employé  ............................................................................................................................................................................................  46  54  
   Ouvrier  ..............................................................................................................................................................................................  39  61  
INACTIF  41  59  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

     Exerce une activité professionnelle  ...................................................................................................................................................  46  54  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ............................................................................................................................................................  40  60  
REGION  

  Région parisienne  41  59  
Province  41  59  
   Nord est  ............................................................................................................................................................................................  44  56  
   Nord ouest  ........................................................................................................................................................................................  30  70  
   Sud ouest  ..........................................................................................................................................................................................  43  57  
   Sud est  ..............................................................................................................................................................................................  48  52  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  ............................................................................................................................................................................  43  57  
   Communes urbaines de province  ......................................................................................................................................................  40  60  
   Agglomération parisienne  .................................................................................................................................................................  42  58  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  52  48  
   Front de Gauche (*)  ..........................................................................................................................................................................  74  26  
   Parti Socialiste  ...................................................................................................................................................................................  55  45  
   Europe Ecologie / Les Verts  ...............................................................................................................................................................  27  73  
Modem (*)  37  63  
Droite  52  48  
   UMP  ..................................................................................................................................................................................................  49  51  
   Front National  ...................................................................................................................................................................................  63  37  
Sans formation politique  24  76  
INTERET POUR LA CAMPAGNE PRESIDENTIELLE ACTUELLE  

  Beaucoup / Assez  48  52  
   Beaucoup  ..........................................................................................................................................................................................  67  33  
   Assez  .................................................................................................................................................................................................  35  65  
Peu / Pas du tout  28  72  
   Peu  ....................................................................................................................................................................................................  23  77  
   Pas du tout  ........................................................................................................................................................................................  46  54  
INTENTION DE VOTE AU 1er TOUR DE LA PRESIDENTIELLE  

     Jean-Luc Mélenchon ..........................................................................................................................................................................  54  46  
   François Hollande  ..............................................................................................................................................................................  55  45  
   François Bayrou  .................................................................................................................................................................................  32  68  
   Nicolas Sarkozy  .................................................................................................................................................................................  50  50  
   Marine Le Pen  ...................................................................................................................................................................................  50  50  

 
(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’intention de vote au second tour de l’élection 
présidentielle 

 
 
 
 
 

Question : Et si dimanche prochain devait se dérouler le second tour de 
l’élection présidentielle pour lequel des candidats suivants y 
aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 

 
 
 
 
 
 

Base : question posée uniquement aux 
personnes inscrites sur les listes électorales, 
soit 95% de l’échantillon 

 

Comparatif 
Ensemble des 

Français  

Ensemble des 
primo-votants 

Novembre 
2011 

Ensemble des 
primo-votants 

Mars 2012 

 (%) (%) (%) 

• François Hollande  ..............................................................................................  56,5 63 56 

• Nicolas Sarkozy  ..................................................................................................  43,5 37 44 

 TOTAL ................................................................................................................  100 100 100 
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.L’intention de vote au second tour de l’élection présidentielle 
. 

 

 

François Hollande  Nicolas Sarkozy  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  56  44  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme  .............................................................................................................................................................................................  58  42  
   Femme  ..............................................................................................................................................................................................  54  46  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

     18 ans  ...............................................................................................................................................................................................  51  49  
   19 ans  ...............................................................................................................................................................................................  44  56  
   20 ans  ...............................................................................................................................................................................................  57  43  
   21 ans  ...............................................................................................................................................................................................  66  34  
   22 ans  ...............................................................................................................................................................................................  65  35  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  

  ACTIF  55  45  
CSP+  45  55  
   Artisan ou commerçant  .....................................................................................................................................................................  40  60  
   Profession libérale, cadre supérieur  ..................................................................................................................................................  50  50  
Profession intermédiaire  65  35  
CSP-  57  43  
   Employé  ............................................................................................................................................................................................  59  41  
   Ouvrier  ..............................................................................................................................................................................................  56  44  
INACTIF  58  42  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

     Exerce une activité professionnelle  ...................................................................................................................................................  62  38  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ............................................................................................................................................................  55  45  
REGION  

  Région parisienne  69  31  
Province  53  47  
   Nord est  ............................................................................................................................................................................................  61  39  
   Nord ouest  ........................................................................................................................................................................................  50  50  
   Sud ouest  ..........................................................................................................................................................................................  61  39  
   Sud est  ..............................................................................................................................................................................................  44  56  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  ............................................................................................................................................................................  45  55  
   Communes urbaines de province  ......................................................................................................................................................  56  44  
   Agglomération parisienne  .................................................................................................................................................................  68  32  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  97  3  
   Front de Gauche (*)  ..........................................................................................................................................................................  97  3  
   Parti Socialiste  ...................................................................................................................................................................................  98  2  
   Europe Ecologie / Les Verts  ...............................................................................................................................................................  92  8  
Modem (*)  69  31  
Droite  15  85  
   UMP  ..................................................................................................................................................................................................  1  99  
   Front National  ...................................................................................................................................................................................  30  70  
Sans formation politique  54  46  
INTERET POUR LA CAMPAGNE PRESIDENTIELLE ACTUELLE  

  Beaucoup / Assez  55  45  
   Beaucoup  ..........................................................................................................................................................................................  56  44  
   Assez  .................................................................................................................................................................................................  54  46  
Peu / Pas du tout  59  41  
   Peu  ....................................................................................................................................................................................................  64  36  
   Pas du tout  ........................................................................................................................................................................................  26  74  
INTENTION DE VOTE AU 1er TOUR DE LA PRESIDENTIELLE  

     Jean-Luc Mélenchon ..........................................................................................................................................................................  98  2  
   François Hollande  ..............................................................................................................................................................................  98  2  
   François Bayrou  .................................................................................................................................................................................  62  38  
   Nicolas Sarkozy  .................................................................................................................................................................................  1  99  
   Marine Le Pen  ...................................................................................................................................................................................  25  75  

 
(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  


